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CKandpHbIM Npoun3BeaeHmnemMm AByx
BEKTOPOB Ha3blBAeTCd 4YMNCN0, paBHOE
npou3BeAeHNI0 AIMH 3TUX BEKTOPOB
Ha KOCUHYC yrna Mexay HUMMW.



Ymncna Ha3bIBalOT cKkangpamu. [MoaTomy
CaMO Ha3BaHWe «CKanapHoe» roBoput o
TOM, UTO CKansgpHoe npounsBeaneHmne aByx
BEKTOPOB 3TO YNCJI0, KOTOpPOE CTaBUTCHA B
COOTBETCTBME 3TUM BEKTOpaM Mno
onpeageneHHoMy npasuny.



BekTopHOEe npounsBeneHmne
BEKTOPOB

CMellaHHbIM Npon3BeaeHneM TpPOMKN BEKTOPOB a, b, C
Ha3biBaeTcsa 4ymcno (oHo ob6o3HavaeTcs cumBosioM (a, b, ©)),

ANS BbIYUCEHNS KOTOPOro Heo6xoAnMO BHa4asne HauTtu
BEKTOPHOE Npou3BeAEeHME BEKTOPA @ Ha BEKTOp b, a 3aTeM
NOYy4YnUBLUNNACS BeKTOp [a, b] YMHOXNTb CKansapHO Ha BEKTOp
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ci (a, b, c) =([a, b], c)




BekTopHaa anredpa

HanTtn 3HayeHune X

3a4aHue:

a=4{4,51}, b=4{1,1, -4}
C=4{3,-3,1} d=4{1,2,-5)
X=([a + b + c], a).
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Haxogum cymmy BEKTOpOB a, b, ¢
N YMHOXaeM Ha BeKTop d:

a+b+c={8, 3, -2}
a= {11 2/ _5}



BekTOpHOE npon3BeageHne aTunx
BEKTOPOB MOXHO HAaUTU C NOMOLLbIO
onpepennTend TpeTtbero nopdaaka.
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i3k -11
8 3 -2 | = 38
1 2 -5 ik




—

PaccyuntbiBaem X, YMHO>Xa4d NnoJjiy4eHHo€ Ha BEKTOpP a.
x = {-11, 38, 13} {4, 5, 1} = (-11x4 + 38x5 + 13 x1) =
= -44 + 190 + 13 = 159

X=159
OTtBeT: X=159



